



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.001620/2024-94  
DOCUMENTO SEI Nº 2236979

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada por meio do Artigo 177 do Regimento Geral e Portaria nº 41, de 12 de janeiro de 2017, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** da seleção de propostas de visitas técnicas para promoção da Semana Agrotecnológica, no âmbito do IFRO - *Campus* Cacoal.

### ONDE SE LÊ

ESPECIFICAÇÃO (O QUÊ?)	PERÍODO (QUANDO?)	MEIO (COMO/ ONDE?)
Lançamento do Edital	09/02/2024	<a href="https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes">https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes</a>
Período de Inscrições	09/02 a 15/03/2024	Através do formulário disponível no link <a href="https://forms.gle/pDhZARjHdzXRfgB89">https://forms.gle/pDhZARjHdzXRfgB89</a>
Homologação das inscrições e resultado preliminar	20/03/2024	<a href="https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes">https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes</a>
Período de interposição de recursos contra a Homologação das inscrições e Resultado Preliminar	Até dia 21/03/2024	e-mail: <a href="mailto:depex.cacoal@ifro.edu.br">depex.cacoal@ifro.edu.br</a>
Respostas às interposições de recursos contra o Resultado Preliminar e Homologação do Resultado Final	22/03/2024	<a href="https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes">https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes</a>
Apresentação de demanda para alteração de data entre as propostas aprovadas	Até 30/03/2024	Atendimento presencial no DEPEX e coordenações
Envio da declaração da empresa, organização ou propriedade confirmado a agenda para recepção da visita técnica.	Até 31/03/2024	e-mail: <a href="mailto:depex.cacoal@ifro.edu.br">depex.cacoal@ifro.edu.br</a>
Período de inscrição para os estudantes	De 8 a 26/04/2024	SUAP
Realização das visitas	8 e 9/05/2024	Locais externos
Entrega do relatório, registros fotográficos e <i>pitch</i> da visita	Até 30/05/2024	e-mail: <a href="mailto:depex.cacoal@ifro.edu.br">depex.cacoal@ifro.edu.br</a>

### LEIA-SE

ESPECIFICAÇÃO (O QUÊ?)	PERÍODO (QUANDO?)	MEIO (COMO/ ONDE?)
Lançamento do Edital	09/02/2024	<a href="https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes">https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes</a>
Período de Inscrições	09/02 a 25/03/2024	Através do formulário disponível no link <a href="https://forms.gle/pDhZARjHdzXRfgB89">https://forms.gle/pDhZARjHdzXRfgB89</a>
Homologação das inscrições e resultado preliminar	27/03/2024	<a href="https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes">https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes</a>
Período de interposição de recursos contra a Homologação das inscrições e Resultado Preliminar	Até dia 29/03/2024	e-mail: <a href="mailto:depex.cacoal@ifro.edu.br">depex.cacoal@ifro.edu.br</a>
Respostas às interposições de recursos contra o Resultado Preliminar e Homologação do Resultado Final	01/04/2024	<a href="https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes">https://portal.ifro.edu.br/cacoal/editais/extensoes</a>
Apresentação de demanda para alteração de data entre as propostas aprovadas	Até 05/04/2024	Atendimento presencial no DEPEX e coordenações
Envio da declaração da empresa, organização ou propriedade confirmado a agenda para recepção da visita técnica.	Até 08/04/2024	e-mail: <a href="mailto:depex.cacoal@ifro.edu.br">depex.cacoal@ifro.edu.br</a>
Período de inscrição para os estudantes	De 12 a 26/04/2024	SUAP

ESPECIFICAÇÃO (O QUÊ?)	PERÍODO (QUANDO?)	MEIO (COMO/ ONDE?)
Realização das visitas	8 e 9/05/2024	Locais externos
Entrega do relatório, registros fotográficos e <i>pitch</i> da visita	Até 30/05/2024	e-mail: <b>depex.cacoal@ifro.edu.br</b>



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 15/03/2024, às 12:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2236979** e o código CRC **E8B7A281**.